
Ljubljana 1994
V ljubljanski organizaciji se je z volilno

programskimi zbori po posameznih obči-
nah končal proces preoblikovanja in tudi
formalno pričela z delom enotna Mestna
organizacija Združene liste socialnih demo-
kratov. Največ pozornosti se bo seveda
v letu 1994 posvetilo aktualnim vpraša-
njem, še posebno pa so bila izpostavljena
naslednja tri izhodišča.

1. Združena iista socialnih demokratov
se bo v Ljubljani politično zavzemala za to,
da se opravi glasovanje o zaupnici oz. neza-'
upnici IS SML. V primeru, da IS SML ne
dobi večinske podpore, bo predsedstvo MK
ZLSD pretehtalo nastali položaj in predlo-
žilo MK ZLSD odločitev o nadaljevanju
opozicijske vloge stranke ali odločitev
o vključitvi v novo večinsko koalicijo.

V primeru da do glasovanja tudi v letu
1994 ne bo prišlo, bo naša poslanska skupi-
na v SML nasprotovala vsakemu skliceva-
nju sej s točkami dnevnega reda, ki bi po-

menilo podporo IS SML ali pokrivanje nje-
govih dejanj. V dogovoru z drugimi stran-
kami, ki so vložile zahtevo po obravnavi
zaupnice oz. nezaupnice, se bomo odločali
o eventuelnih takih odločitvah, pri katerih
bi lahko sodelovali. Pri tem gre zlasti za
vprašanje ljubljanske obvoznice in za vpra-
šanja, povezana z uveljavljanjem nove lo-
kalne samouprave in izvedbo volitev v letu
1994.

ZLSD se bo v letu 1994 zavzemala za
ustrezno delovanje ljubljanskih občinskih
skupščin in njihovih izvršilnih svetov, in pri
tetn pokazala pripravljenost, da prevzame
skupno z drugimi strankami več odgovor-
nosti in nalog. Posebej se botno zavzemali
za razrešitev položaja v občini Ljubljana
Moste-Polje in Ljubljana Vič-Rudnik.

2. Mestna konferenca ZLSD bo sprem-
ljala sprejemanje in uveljavljanje novega
sistema lokalne samouprave. Še naprej se
zavzemamo za oblikovanje enotne ljubljan-
ske mestne občine, ki naj obsega območja,
kot ga omejujejo ljubljanske obvoznice,
s korekcijami, ki to območje širijo do neka-
terih za mesto izjemno pomembnih točk
(vodni viri in rezervati ipd.). Podpiramo
notranjo členitev mestne občine na četrti,

kot tudi možnost ohranjanja krajevnih
skupnosti, in tudi oblikovanje pokrajinske
lokalne samouprave, tned drugim tudi v ob-
ljubljanski regiji. Pri tem si predstavljamo
Ljubljano kot mestno občino, ki je hkrati
povezana v širše metropolitansko območje.
Na mestno občino in na širše metropolitan-
sko območje država prenese tudi ustrezne
pristojnosti. Zavzemamo se za neposredne
volitve županov v vseh tnestnih občinah,
v drugih pa je lahko ena od možnosti. Ne-
posredne volitve županov so povezane z vo-
lilnim sistemom, ki na izvoljenega župana
veže večino sedežev. Podaljšanju mandatov
nasprotujemo iz načelnih razlogov, ki pa so
vsem Ljubljančanom seveda poznani.

3. Združena lista socialnih demokratov
v Ljubljani mora svoje organizacijsko delo
v letu 1994 prirediti možnosti lokalnih voli-
tev, hkrati pa posebno skrb in pozornost
posvetiti samostojnemu povezovanju in de-
lovanju Mladega foruma, nastanku delav-
ske skupnosti pri ZLSD, in delovanju že
obstoječih skupin in gibanj v stranki.
V skladu z razmerami, ki bodo nastale pri
uvedbi novega sistema lokalne samoupra-
ve, se mora stranka pravočasno pripraviti
in prilagoditi.


